
1. Ability to bring conceptual clarity & Promotion ofthinking ability by

teacher
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3. Teacher’s Communication Skill
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4. Teacher’s Regularity & Punctuality
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5. Teacher’s Subject Knowledge
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

10.3%

51.7%

34.5%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

10.3%

44.8%

24.1%

20.7%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

62.1%

24.1%



6. Completion & Coverage of Course

29 responses

7. Compliments theory with practical examples
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8. Teacher’s interaction & guidance outside the classroom

29 responses
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9. Teacher’s Computer/ IT Skills

29 responses

10. Teacher’s overall performance
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Section B

1. Result of test declared within two weeks of it being conducted
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2. Adequate number of assignments/ cases given.

29 responses

3. Would you recommend him/ her to teach?
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4. Would you recommend him/ her to teach you any other subject?

29 responses
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5. In your opinion is this syllabus adequate

29 responses

Suggestions/ comments, if any

5 responses

He is very good teacher, if he gets time to teach immunology to upcoming batch ,will
definitely recommend him.

no

Sir had explain each and everything very properly and we all understood each and every
concept of the subject and other than subject knowledge we all were well aware of any
scientific knowledge which will be given by sir.

Excellent knowledge in humen behaviour
Time panctual, best teacher in faculty , good communication with students, best study
material and sources provided,

Best in teaching
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